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Ⅰ 調査の目的と方法 
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１．調査目的 
 

本年度は「第４次高砂市総合計画」（計画年度：平成23年度～32年度）の中間年

にあたり基本計画の見直しを行う。この調査は、日本の将来を担う中学生の皆様に、

高砂市の施策や取組に関してのお考えやご意見をお伺いし、基本計画の見直しや地

方創生総合戦略の基礎資料とすることを目的に実施するものである。 
 

２．調査設計と回収結果 
 

調査対象 中学生 
抽出方法 市内の公立中学校（6校）の2年生1クラス程度を抽出 

調査期間 平成27年5月15日～平成27年6月5日 

調査票配布数 250人 

有効回収数 250人 

有効回収率 100％ 
 

 

３．報告書の見方 
（1）回収票については、最も重要な属性全てが無回答でない限り、有効票として取 

り扱っている。 

（2）回答比率（％）は、その質問の回答者数を基数（N=Number of case）として算 

出した。 

（3）集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が100.0％ 

にならないことがある。 

（4）各設問において、居住地区や年齢の無回答は集計に含んでいないため、集計結 

果の合計は全体票数にならないことがある。 

（5）図表では、コンピュータ入力の都合上、回答の選択肢を短縮している場合があ 

る。 
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Ⅱ 中学生アンケート調査集計結果 
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１, あなた自身のことについておたずねします                                    

問① 性別 

回答者の性別については、「女性」が「男性」に比べ13.6％多い。 

 

【図１ 男女比】              

 
 

問② 学校名 

回答者の通う学校は、高砂中学校、荒井中学校、竜山中学校、松陽中学校、宝殿中学校、

鹿島中学校である。 
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問③ あなたのお住まいはどこですか。 

伊保地区が75人で最も多い。次いで高砂地区が35人である。 

 

【図２ 居住地】 
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２, あなたの住む町についておたずねします                         

問①  自分の住む町が好きですか？ 

全体の87.6%が「大好きだ」「まあまあ好きだ」と答えており、自分の住む町に好意的

な印象を持っている方が多い。 

また、男女別にみると、「男」の方が「女」より自分の町を好きな割合が若干高い。 

学校別に見ると、「鹿島中学」に通う方で、「あまり好きではない・好きではない」

と答える方が他中学校に比べて多い。 
 

【図３ 自分の町が好きか】           

 
 

【図４ 男性：自分の町が好きか】      【図５ 女性：自分の町が好きか】 
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【図６ 学校別：自分の町が好きか】 

 
 

問② 前の質問で「あまり好きではない」「好きではない」とお答えになった方、その理由は

なんですか？（自由記載） 

 

 回答数は22件であった。 

回答者の半数以上が商業施設・店舗の少なさに起因する理由を述べている。 
 

▼商業施設（店舗）                                     

遊べるところが少ない。 

あまり、大きなショッピングセンターがない。 

あまり大きい店がない。 

お店や遊べるところが少ない。 

田舎すぎる。店が少ない。 

ちょっと買い物に行こうと思っても、中筋にはスーパーがなく、春日野まで行かないとダメだ

から。 

店が家の近くに無い。 

古本屋さんがない、図書館も少なすぎる。 

                                         等 

 

▼その他                                        

お年寄りの方がどんどん増えていて活気がない。 

道がガタガタで舗装してほしい。 

交通ルールをまったく守っていない人が多くて腹が立つ。 

家の前が道路なのでうるさい(ダンプカー)。 

                                         等 
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問③ あなたのお住まいの地域は、おおむね10年後～20年後、どのような地域になればよいと

思いますか？２つ選択してください。 

 回答数が最も多かったものが「防犯・防災に優れた安心・安全なまち」であり、最も

少ない回答が「働く場と住む場が一体となったまち」であった。 
 

  【図７ 高砂市に望む将来像】   
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３, あなたの将来についておたずねします                                 

問① あなたは、将来も今住んでいる地域に住み続けたいと思いますか。 

※この問いは、本アンケート上、回答不要とさせていただきました。 
 

問② 卒業後の進路について、どのように考えていますか。 

 「進学」が全体の82.3％、「就職」が全体の4.4％、「決めていない」が全体の13.3％

という結果となった。 

 

【図８ 卒業後の進路】 

 
 

【図９ 学校別：卒業後の進路】 
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【図１０ 男女別：卒業後の進路】 
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問③ あなたが、将来就職したいと思う仕事はどのようなものですか。 

1位が「わからない」14.9％、2位が「スポーツ関係」11.2％である。以下、「医療関係」・

「飲食・販売関係」でそれぞれ9.2％・8％である。 
 

【図１１ 将来就職したい職種】             

 
 

【図１２ 学校別：将来就職したい職種】 

 

 
 

 
 

　　　　職種

学校名

農林業•漁
業•畜産業
関係

建築•土木•
建設関係

工業•製造
業関係

情報•通信•
IT関係

航空•船舶•
運輸業関
係

金融系 医療関係
福祉•介護
関係

教育•保育
関係

動物•ペッ
ト関係

学術•研究•
芸術関係

スポーツ
関係

高砂(N=37) 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0% 10.8% 2.7% 5.4% 5.4% 8.1% 10.8%

荒井(N=34) 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 2.9% 0% 8.8% 0.0% 5.9% 5.9% 2.9% 14.7%
竜山(N=80) 3.8% 2.5% 3.8% 0.0% 1.3% 0% 10.0% 0.0% 8.8% 2.5% 2.5% 11.3%
松陽(N=33) 3.1% 15.6% 3.1% 3.1% 0.0% 0% 9.4% 3.1% 6.3% 3.1% 9.4% 3.1%
宝殿(N=35) 0.0% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9% 0% 8.6% 2.9% 11.4% 0.0% 17.1% 14.3%
鹿島(N=31) 0.0% 12.9% 0.0% 6.5% 0.0% 0% 6.5% 0.0% 6.5% 9.7% 6.5% 12.9%

　　　　職種

学校名

理容•美容•
ファッショ
ン関係

報道•芸能•
広告関係

飲食業•販
売関係

観光•旅行•
ホテル関
係

公務員•団
体職員

専門職系

業種は決
まっていな
いが、事
務職系

業種は決
まっていな
いが、営
業系

起業家•自
営業者

その他
わからな
い

高砂(N=37) 5.4% 16.2% 8.1% 2.7% 2.7% 0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 10.8%
荒井(N=34) 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 14.7% 0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 11.8%
竜山(N=80) 8.8% 2.5% 11.3% 0.0% 3.8% 0% 0.0% 2.5% 0.0% 5.0% 20.0%
松陽(N=33) 9.4% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 15.6%
宝殿(N=35) 8.6% 2.9% 2.9% 0.0% 5.7% 0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 11.4%
鹿島(N=31) 3.2% 0.0% 16.1% 0.0% 0.0% 0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 12.9%

(N=250) 
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問④ 問③で回答したような、あなたの希望する仕事が、「今住んでいる地域」にあった場合、

「今住んでいる地域に残って就職したい」、あるいは「今住んでいる地域に戻って就職したい」

と考えますか。 

「わからない」という回答が最も多く、43.2％であった。 

 男女別に見た場合、男女間で有意な差は見受けられなかった。 

 

【図１３ 希望職種が現在の地域にあった場合の就職希望】 

 
 

【図１４ 男女別：希望職種が現在の地域にあった場合の就職希望】 

 
 

 

 

 

(N=250) 
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問⑤ あなたは、何歳頃に結婚したいと考えていますか。 

「25歳まで」が最も多く、次いで「30歳まで」が多くなっている。20代での結婚を望

んでいる方が全体で75.6％と多数を占めている。 

男女別で見ると、女性の56.7％が25歳までの結婚を望んでおり、男性の45.8％と比べ

差が見受けられた。 
 

【図１５ 結婚希望年齢】       

 
 

【図１６ 男性：結婚希望年齢】         

 
 

(N=250) 

(N=108) 
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【図１７ 女性：結婚希望年齢】         

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=142) 
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問⑥ あなたは、将来子どもを何人も持ちたいと考えていますか。 

「2人」という回答が最も多く、全体の78.9％の方が子供を持ちたいと考えている。 

 男女別に見ると、「持ちたくない」と答える女性が男性より3.1％多い。他の回答につ

いて男女間で有意な差は見受けられなかった。 
 

【図１８ 将来子供を何人持ちたいか】          

 
 

 

【図１９ 男性：将来子供を何人持ちたいか】  

 
 

 

 

 

(N=250) 

(N=108) 
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【図２０ 女性：将来子供を何人持ちたいか】   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=142) 
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４, 高砂市にお住まいの方におたずねします。                       

問① あなたは、将来も高砂市に住み続けたいと思いますか。 

「高砂市に住み続けたい」「進学などで一時的に高砂市を離れてもまた戻ってきて住

みたい」と考えている方が43％であった。 

また、「高砂市以外のところに住みたい」と考えている方に具体的にどこに住みたい

かを記入していただいた結果、41件の記載があり、「東京」が11件で最多であった。他

には「都会」という意見が目立った。 

 

                     【図２１ 将来も高砂市に住みたいか】      
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問② 高砂市で大切にしたいもの、自慢や誇りに思うものを、１つだけ具体的にお書きくださ

い。 

意見の数210件。主な意見を大きく分類すると、「豊かな自然や静かな環境」「祭り」

「地域や人とのつながり」「ぼっくりん」などが挙がっていたが、特に「豊かな自然や

静かな環境」などのキーワードを記載した方が36人、「祭り」というキーワードを記載

した方が35人と多かった。 

 

▼豊かな自然や静かな環境                                        

自然がいっぱいなところ。 

自然環境が豊かなところ。 

山が多くて自然が豊か。 

この町の自然をたくさん残したい。 

高砂市は、自然が豊かで便利な町だというところ。 

空気がきれい、自然がいい。 

気候も住みやすく、緑もあるところ。 

静かで落ち着いているところ。 

                                         等 

 

▼祭り                                          

曽根神社で行われる秋祭りを私は大切にしたいと思います。 

曽根天満宮での秋祭り。 

高砂神社秋祭りの伝統を守りたい。 

秋祭り みんなで楽しくできるから。 

伝統的な行事、祭りなど。 

祭りがいっぱいでにぎやかになること。 

歴史的な行事を大切に。 

                                         等 

 

▼地域や人とのつながり                                    

近所の住民同士、関わりが深いところ。  

地域の人が毎朝「今日も頑張ってね。」と言ってくれることは高砂市の自慢です。 

地域の人との信頼できる関係。 

地域の人たちが協力し合えるところ。 

色んな人たちと親しみやすい。 

人と人とのつながりがあること。 

優しい人が多い。 

                                         等 

▼ぼっくりん                                        

小学生のみんなで名前を考えたぼっくりん。 

他の所は県のゆるキャラだけど高砂市のゆるきゃらのぼっくりんを誇りに思う。 

ぼっくりんがかわいー！！！ 

はばタンの存在とぼっくりんの存在。 

                                         等 
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問③ あなたが高砂市で暮らすうえでの満足度と今後の市の取り組み（重要度）について、そ

れぞれあてはまるものを選んで○をつけて下さい。 

 「大型ショッピングセンターや娯楽施設がある」の不満が最も高い。他に「文化施設やス

ポーツ施設が整っている」への不満が高い。 

 重要度では、「犯罪が少なく治安がよい」「いろいろな病院がそろっている」などの安心・

安全に関する項目を重要と捉えている方が多い。 

 

【図２２ 満足度と重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図２３ 満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 施策（質問項目）

1 いろいろな病院がそろっている

2 静かで落ち着いた雰囲気がある

3 犯罪が少なく治安がよい

4 活気やにぎわいがある

5 空気が水がきれい

6 バスや鉄道などの交通の便がよい

7 道路がよく整備されている

8 海や山、川などの自然が豊かである

9 福祉サービスが整っている

10 災害に対して安全である

11 文化施設やスポーツ施設が整っている

12 大型ショッピングセンターや娯楽施設がある

満足率 不満率 

満足 普通 不満 重要 要 不要
海や山、川などの自然が豊かである 45 172 27 90 147 6
バスや鉄道などの交通の便がよい 52 157 37 145 93 7
道路がよく整備されている 48 158 40 124 107 14
いろいろな病院がそろっている 73 133 39 160 67 17
福祉サービスが整っている 36 184 25 90 142 12
犯罪が少なく治安がよい 58 132 54 170 59 14
空気が水がきれい 57 145 44 149 77 18
活気やにぎわいがある 57 148 40 94 135 14
文化施設やスポーツ施設が整っている 35 121 89 110 119 16
静かで落ち着いた雰囲気がある 60 155 30 78 149 16
災害に対して安全である 35 168 42 152 75 16
大型ショッピングセンターや娯楽施設がある 33 111 99 115 108 19

満足度 重要度
項目
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【図２４ 重要度】 

 

【図２５ 満足度・重要度 一覧表】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足率 不満率
（Ａ） （Ｂ） Ａ－Ｂ 順位 順位

1 海や山、川などの自然が豊かである 18.4% 11.1% 7.4% 3 37.0% 10
2 バスや鉄道などの交通の便がよい 21.1% 15.0% 6.1% 5 59.2% 4
3 道路がよく整備されている 19.5% 16.3% 3.3% 8 50.6% 7
4 いろいろな病院がそろっている 29.8% 15.9% 13.9% 1 65.6% 5
5 福祉サービスが整っている 14.7% 10.2% 4.5% 7 36.9% 9
6 犯罪が少なく治安がよい 23.8% 22.1% 1.6% 9 70.0% 1
7 空気が水がきれい 23.2% 17.9% 5.3% 6 61.1% 2
8 活気やにぎわいがある 23.3% 16.3% 6.9% 4 38.7% 11
9 文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っている 14.3% 36.3% -22.0% 11 44.9% 8

10 静かで落ち着いた雰囲気がある 24.5% 15.9% 8.6% 2 32.1% 12
11 災害に対して安全である 14.3% 17.1% -2.9% 10 62.6% 3
12 大型ショッピングセンターや娯楽施設がある 13.6% 40.7% -27.2% 12 47.5% 5

施策（質問項目）
満足度スコア 重要度

順位 施策（質問項目） 人数 重要度

1 犯罪が少なく治安がよい 170 70.0%

2 いろいろな病院がそろっている 160 65.6%

3 災害に対して安全である 152 62.6%

4 空気が水がきれい 149 61.1%

5 バスや鉄道などの交通の便がよい 145 59.2%

6 道路がよく整備されている 124 50.6%

7 大型ショッピングセンターや娯楽施設がある 115 47.5%

8 文化施設やスポーツ施設が整っている 110 44.9%

9 活気やにぎわいがある 94 38.7%

10 海や山、川などの自然が豊かである 90 37.0%

10 福祉サービスが整っている 90 36.9%

12 静かで落ち着いた雰囲気がある 78 32.1%
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問④ 将来の高砂市は、どのような都市が望ましいと思いますか。 

「交通事故や災害、犯罪の少ない安全なまち」が 14.4％と最も多い。以下、「海や山、川

などの自然が豊かなまち」12.4％、「地域の人がお互いに助け合い、人のぬくもりがある

まち」12.0％という結果であった。 

 

【図２６ 高砂市に望む将来像】          
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５, 高砂市以外にお住まいの方にお聞きします。                              

問① あなたは、将来、高砂市に住む可能性はありますか。 

※この問いは、本アンケート上、回答不要とさせていただきました。 

 

 

６, 自由意見                                      

問① 高砂市に対して「期待」すること 

回答数 129 件であった。 

大多数の意見が『商業施設を増やしてほしい』という意見であった。 

また、「期待したいことが無い」という意見も多く見受けられた。 

 

▼商業施設について                                   

もっと、大型の店を作ってほしい。 

大型ショッピングモールのような便利な店や施設などを増やしてほしい。 

もっと大型ショッピングセンターや娯楽施設を作ってほしい。 

近くに、本屋を作ってほしい。近くにゲームセンターを作ってほしい。 

ショッピングモール(大型)コンビニなど、便利なものをもう少し建ててほしい。 

コンビニか遊ぶ場所を増やしてほしい。 

娯楽施設ができることを期待しています。 

大きなショッピングセンターを作ってほしい。シンボルとなる建物を建ててほしい。 

高砂市だけの建物を建ててほしい。お店を増やす。大学・高校を増やす。 

たくさん店があって、神戸みたいな、元気な市になるような市になってほしい。 

バッティングセンターが無い。大きなショッピングセンターがいる。遊ぶ所がいる。 

古本屋、本屋、図書館が増えること。 

米田や伊保にスーパーが固まっているので、中筋にももう少しスーパーがほしいです。 

もう少し大型ショッピングセンターがあると良いと思う。近くにあり、楽しめるところができ

ると、みんなも生活しやすくなり楽しめると思うから期待している。 

                                         等 

 

▼その他                                         

もっと観光客が来て、にぎわっている町にしてほしい。いつまでも飽きない町にしてほしい。 

もっと活気のある町にしたいです。 

もっとピーアールしてほしい。 

もっと町が良くなって、有名なまちになること。 

もっとにぎわいのある町にしてほしい。 

 

図書館や文化施設を作ってほしい。 

図書館にもっとたくさんの本がほしい。 

大きな図書館がほしい。 

 

                                         等 
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問② 高砂市に対して「心配」すること 

 回答数 118 件であった。 

最も多かった心配は「環境」についてであった。次に「高齢化・人口減少」への心配が多

く、「防災」「防犯」への心配が続いた。 

 

▼環境                                        

きれいな自然が続くのか心配。 

工場が多いので、空気の綺麗さなどが心配。 

自然(海、山、川)などが無くなっているかもしれないこと。 

大都会を目指して水や自然環境が軽視され、ビル建設などが重視されること。 

山や川が汚れていないか。 

自然を壊さないようにしてほしい。 

ゴミなどの問題が無いか。 

建物が増え続けていって緑が減ってしまわないか。 

                                         等 

                                                          

▼高齢化・人口減少                                          

子供が少なくなってきていること。 

人口が少なすぎて、賑わいの無い町になってしまいそう。 

ほとんど何もないところなので、人口が減ってしまうのではないかと心配です。 

町が汚くなってしまって、高砂市の人口が減ってしまう。 

若い世代を呼び込めるのか、どうか。 

高齢化社会になり、良い職を持っていないと生活に困るから心配です。 

人が少ないと感じる。 

                                         等 

 

▼防災                                         

災害が起きそう。 

災害があったときに、安全か不安です。 

災害などの対策はあるのか。 

災害のときの避難場所を建ててほしいです。 

地震がおきた時にどこに避難したらいいか。 

地震が起こったら土砂崩れとかが心配なのと高台が少ないので津波が来たら心配。 

                                         等 

 

▼防犯                                         

不審者が多いこと。 

工業の発展とともに治安が悪くなること。 

最近、傷害事件やわいせつ行為などがありますが、将来は大丈夫なのか。 

悪いことする人たちがいないかが心配です。 

ところどころ道路が狭く電灯がないところがあり少し怖い。 
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Ⅲ アンケート調査票 
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高砂市では、まちづくりの目標や指針を示した市政の最上位計画である「第４次高砂市総合計画」に

基づいて、生活文化都市の実現に向けた各種施策を展開しています。 

この計画は平成３２年度までの計画であり、本年度はその中間年にあたることから基本計画の見直し

作業を行うとともに、国と一体的に人口減少対策や地域の魅力創造を行う、いわゆる地方創生のための

高砂市地方創生総合戦略の策定作業を併せて進めております。 

この調査は、日本の将来を担う中学生の皆様に、高砂市の施策や取り組みに関してのお考えやご意見

をお伺いし、基本計画の見直しや地方創生総合戦略策定の基礎資料とすることを目的に実施するもので

す。 

たいへんお手数をおかけいたしますが、将来に向けた本市のまちづくりのため、ぜひ調査にご協力く

ださいますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■記入上のお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問合せ先 高砂市企画総務部経営企画室 

電話 ４４３－９００７ 

高砂市 

まちづくりに関するアンケート調査 

－ 中学生対象 － 

①このアンケートの記入は、ご本人がご記入ください。 

②ご回答は別紙「回答用紙」に無記名でお願いします。（調査結果は、統計的な数値、自由

意見については、個人が特定されないようにとりまとめたうえで公表します。） 

③ご回答は、質問ごとの説明にそって、別添の「回答用紙」にご記入ください。 

「その他」の項目を選択した場合には、具体的な内容を記入してください。 

④記入用具は、鉛筆・ボールペンなどで結構ですが、はっきりと濃く記入してください。 

⑤回答を記入した「回答用紙」は、担任の先生に提出してください。 

ぼっくりん 

アンケートに 

協力してね！ 
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★回答は別紙「回答用紙」に記入してください★ 

 

１．はじめに、あなた自身のことについておたずねします。 

 

それぞれの項目ごとにあてはまる番号を1つ選んで○をつけて下さい。 

 

①あなたの性別は。 

 １．男 性   ２．女 性 

 
②あなたの学校名を記入してください。 

 （       ）中学校 

 
③あなたのお住まいの地区はどこですか。 

高砂市（      地区） 地区がわからないときは、町名をお書きください。 

 

 

２．あなたの住むまちについてお聞きします。 
 

①あなたは自分の住むまちが好きですか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

１．大好きだ 

２．まあまあ好きだ 

３．あまり好きではない。 

４．好きではない。 

 
②前の設問で、３．または４．とお答えになった方、その理由は何ですか。 

理由 
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③あなたがお住まいの地域は、おおむね１０年～２０年後、どのような地域になればよ

いと思いますか。２つまで選んで○をつけて下さい。 

 １．豊かな自然環境や田園環境などにめぐまれたのどかなまち 

 ２．緑や水辺などのうるおいに満ちたまち 

 ３．住宅中心の静かで落ち着いた生活のできるまち 

 ４．身近な生活基盤（生活道路や子供の遊び場など）が整ったまち 

 ５．お店や銀行など生活に便利な施設が充実したまち 

 ６．にぎわいのある商業地のあるまち 

 ７．高層のマンションやビルなどが建ち並ぶまち 

 ８．働く場と住む場が一体となったまち 

 ９．鉄道やバスなどの公共交通が使いやすいまち 

 10．防犯・防災に優れた安全・安心なまち 

 11. 医療・福祉が充実したまち 

 12．その他  具体的に                             

 

 

３．あなたの将来についてお聞きします。 
 

①あなたは、将来も今住んでいる地域に住み続けたいと思いますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．できれば、ずっと住み続けたい  

２．一度は外へ出てみたいが、いずれは『今住んでいる地域』に戻ってきたい  

３．どこかへ移り住みたい  

  ４．その他（                              ）  

５．わからない  

 
②卒業後の進路について、どのように考えていますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．進学    ２．就職   ３．決めていない   

４．その他（                                   ）  

 

 

 

 

 

 



28 

 

 

③あなたが、将来就職したいと思う仕事はどのようなものですか。 

１つ選んで○を つけて下さい。 

１．農林業・漁業・畜産業関係（農家・漁師・酪農家・農水産物加工業など）  

２．建築・土木・建設関係（建築設計士・大工・板金工・測量士・造園業・電気工

事士・不動産鑑定士など）  

３・工業・製造業関係（自動車製造・食品製造・機械製造・電気機器製造・半導体

製造など）  

４．情報・通信・ＩＴ関係（システムエンジニア・プログラマー・ネットワーク設

計・Web デザイナーなど）  

５．航空・船舶・運輸業関係（バス運転手・トラック運転手・パイロット・航海士・

空港スタッフなど）  

６．金融・証券・保険関係（銀行員・証券アナリスト・トレーダー・ディーラー・

保険外交員など）  

７．医療関係（医師・歯科医師・看護師・薬剤師・理学療法士・検査技師・臨床心

理士など）  

８．福祉・介護関係（ケアマネジャー・介護福祉士・ホームヘルパー・社会福祉士

など）  

９．教育・保育関係（教師・講師・保育士・幼稚園教諭・児童指導員など）  

１０．動物・ペット関係（獣医・トリマー・ブリーダー・調教師・飼育員など）  

１１．学術・研究・芸術関係（技術者・研究者・音楽家・画家・漫画家・小説家など）  

１２．スポーツ関係（プロスポーツ選手・スポーツコーチ・インストラクター・トレ

ーナーなど）  

１３．理容・美容・ファッション関係（理容師・美容師・エステティシャン・デザイ

ナー・スタイリストなど）  

１４．報道・芸能・広告関係（記者・編集者・プロデューサー・脚本家・カメラマン・

イベント企画など）  

１５．飲食業・販売業関係（店長・販売員・調理師・シェフ・パティシエ・接客員・

バイヤーなど）  

１６． 観光・旅行・ホテル関係（ホテルスタッフ・旅行コーディネーター・ツアーコ

ンダクター・旅行ガイドなど）  

１７．公務員・団体職員（警察官・消防士・自衛官・国家公務員・地方公務員など）  

１８．専門職系（弁護士・税理士・会計士・司法書士・行政書士など）  

１９．業種は決まっていないが、事務職系  

２０．業種は決まっていないが、営業職系  

２１．起業家・自営業者  

２２．その他（                                               ）  

２３．わからない  
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④ 【前問③】で回答したような、あなたの希望する仕事が『今住んでいる地域』にあ

った場合、「今住んでいる地域に残って就職したい」あるいは「今住んでいる地域

に戻って就職したい」と考えますか。１つ選んで○をつけて下さい。 

      「２．そうは思わない」を選んだ場合は、その理由も記入してください。  

１．そう思う。 

２．そうは思わない  理由 

 

３．わからない。 

 

⑤あなたは、何歳頃に結婚したいと考えていますか。１つ選んで○をつけて下さい。 

１．２０歳まで     ２．２５歳まで    ３・３０歳まで 

４・３５歳まで     ５．４０歳以上    ６．結婚したくない。 

７．わからない。 

 

⑥あなたは、将来子どもを何人持ちたいと考えていますか。 

１つ選んで○をつけて下さい。 

１．１人    ２．２人    ３．３人    ４ （   ）人 

５．持ちたくない。   ６．わからない。 

 

 

 ４．高砂市にお住まいの方にお聞きします。 
 

①あなたは、将来も高砂市に住み続けたいと思いますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．高砂市に住み続けたい 

 ２．進学などで一時的に高砂市を離れても、また戻って来て住みたい 

 ３．住み続けたいが、事情があって移らざるを得ない 

 ４．高砂市以外のところに住みたい →具体的に（               ） 

５．わからない 

 ６．その他  具体的に    
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②高砂市で大切にしたいもの、自慢や誇りに思うものを、１つだけ具体的にお書きくだ

さい。 
    

 

③あなたが高砂市で暮らすうえでの満足度と今後の市の取組み(重要度)について、それ

ぞれあてはまるものを選んで○をつけて下さい。   

内         容 

満足度 重要度 

満

足 

普

通 

不

満 

重

要 
要 

不

要 

記入例：海や山、川などの自然が豊かである １ ２ ３ １ ２ ３ 

１．海や山、川などの自然が豊かである １ ２ ３ １ ２ ３ 

２．バスや鉄道などの交通の便がよい １ ２ ３ １ ２ ３ 

３．道路がよく整備されている １ ２ ３ １ ２ ３ 

４．いろいろな病院がそろっている １ ２ ３ １ ２ ３ 

５．福祉サービスが整っている １ ２ ３ １ ２ ３ 

６．犯罪が少なく治安がよい １ ２ ３ １ ２ ３ 

７．空気や水がきれい １ ２ ３ １ ２ ３ 

８．活気やにぎわいがある １ ２ ３ １ ２ ３ 

９．文化施設（図書館等）やスポーツ施設が整っ

ている 

１ ２ ３ １ ２ ３ 

10．静かで落ち着いた雰囲気がある １ ２ ３ １ ２ ３ 

11．災害に対して安全である １ ２ ３ １ ２ ３ 

12．大型ショッピングセンターや娯楽施設がある １ ２ ３ １ ２ ３ 

13．その他 

（                    ） 

１ ２ ３ １ ２ ３ 

 

④将来の高砂市は、どのような都市が望ましいと思いますか。１つ選んで○をつけ て

下さい。 

１．史跡や文化財、伝統文化がいつまでも残っているまち 

２．店舗や工場、企業などが多くある活気のあるまち 

３．海や山、川などの自然環境が豊かなまち 

４．健康づくりや子ども・お年寄り、障がい者などを大切にするまち 

５．地域の人がお互いに助け合い、人のぬくもりがあるまち 

６．スポーツや文化・芸術活動がさかんなまち 

７．一人ひとりの個性や能力を伸ばす教育が充実したまち 

８．道路やバス・鉄道など、交通面が充実したまち 

９．交通事故や災害、犯罪の少ない安全なまち 

10．美しいまちなみなど、景観がよいまち 

11．その他  具体的に    
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５．高砂市以外にお住まいの方にお聞きします。 

 
①あなたは、将来、高砂市に住む可能性はありますか。 

 あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて下さい。 

 １．機会があれば高砂市に住みたい 

   理由（                               ） 

２．高砂市に住むことはない 

理由（                               ） 

 ３．わからない  

 

６．自由意見 

 ○これからの高砂市のまちづくりについての意見やアイデアなどがありま

したら、ご自由にご記入ください。 

 

①『高砂市』に対して＂期待＂すること  
   

   

   

   

 

②『高砂市の将来』のことで、“心配”なこと  

 
   

   

   

   

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 

回答を記入した用紙は、名前を書かずに、担任の先生に提出してください。 
 

 

 

 

 


